

助力五莲县疫情防控 金鹰集团旗下亚太森博捐赠 600 万

11月2日上午，金鹰集团旗下亚太森博（山东）浆纸有限公司助力山东日照五莲县疫情防控捐赠仪式在日照市政府举行。日照市副市长高月波主持捐赠活动，并颁发捐赠证书。亚太森博（山东）浆纸有限公司董事长、总经理陈小荣代表企业向五莲县捐赠 600 万元人民币及疫情防控物品，助力当地新冠疫情防控。



高月波对亚太森博积极参与疫情防控、勇担社会责任的善心和义举表示感谢。他说，金鹰集团主席陈江和先生是著名爱国侨领，一直致力于社会责任与慈善事业，令人钦佩。作为日照市骨干企业，亚太森博心系疫情防控，为当前防控工作注入了力量和温暖，彰显了精神担当和民生情怀。

此前，亚太森博（山东）浆纸有限公司已向五莲县捐赠 5 吨（可稀释成 500 吨消毒液）次氯酸钠溶液，用于当地疫情防控。亚太森博相关负责人表示，下一步将密切关注五莲县疫情变化，及时捐赠次氯酸钠溶液，为抗疫工作贡献自己的力量。

亚太森博以“开发永续资源，创造美好生活”为宗旨，致力于成为规模最大、管理最佳、以可持续的资源开发为基础的集团之一，保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、利业。亚太森博（山东）浆纸有限公司积极参与文教卫生、扶贫救灾等弘扬社会正能量的公益慈善事业。截至目前，该公司已在公益慈善事业方面投入超过 1.2 亿元。